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Magyar Állami Operaház                                                                    ikt.sz.:44/2026 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
főigazgató 
 
Kedves Szilveszter! 
 
   Többen észrevételezték, hogy a közreműködési díjak alapjául szolgáló pontszámok évek óta 
csökkenő tendenciát mutatnak. Egyik példája ennek a Traviata, ahol legutóbb csupán három 
pont került megállapításra. A Hunyadi esetében az „ősváltozat” megtanulása a zenei anyag 
növekedését hozta magával, a darab pontszáma mégis csökkentésre került, vagy a Carmina 
Burana, ahol dacára a megnövekedett anyagnak és játékidőnek, a közreműködési díj 
változatlan maradt.  
 
   Okkal gondoljuk, hogy a közreműködői díj kötelező emeléséből adódó bér változatlanul 
hagyását így gondolta a munkáltató elérni, hogy ezáltal a többlet bérmaradványt egyéb, 
általunk nem ismert kiadásokra fordíthassa. 
 
   Felhívom figyelmedet a KSZ 41.7. pontjában foglaltaknak a betartására, mivel azok 
teljesítése ezidáig igen hiányos és az érintett művészekre nézve hátrányos. Ugyancsak nem 
teljesül a KSZ 51.5. a) pont előírása, holott erre már az IÉT üléseken több ízben utaltam. 
Elvárom, hogy az elkövetkező IÉT ülésen a munkáltató érdemi válasszal - amely tartalmazza 
a meghozott intézkedést is - szolgáljon. 
 
   Szakszervezetünket az énekkarból megkeresték azzal a kéréssel, hogy az elmúlt év végén 
elbocsátott énekkari művésznőnek a Magyar Állami Operaház állítsa helyre a munkaviszonyát. 
Ez ügyében szakszervezetünk 2025. december 12-én kelt 112/2025 ikt. számú levélben kérte 
könyörületességedet, mindhiába. Arra sem voltál hajlandó hogy válaszoljál, mint ahogyan 
Tempfl Mariska művésznő megkeresésére sem méltóztattál reagálni. 
 
   Az ún. „Csillagóra” eseményen való kötelező részvétel továbbra is borzolja a kedélyeket. 
Többen aggódnak, hogy majd ismét rájuk zárják a nézőtér ajtajait, mintegy kényszerítve őket 
az produkciók, többek között a te propaganda fellépésed megtekintésére. Egyébiránt a 
kijáratok lezárása tűzrendészetileg és emberjogi elvárások miatt tilos, illetve elfogadhatatlan. 
Felfoghatatlan, hogy továbbra is úgy önkényeskedsz, mintha az igazgatásodra rendelt 
intézmény a hűbérbirtokod, az abban dolgozó honfitársaid pedig az alattvalóid lennének. 
 
   Amennyiben a júniusi IÉT ülésen végre-valahára bátorkodsz részt venni, úgy az utóbbi két 
ügyben is megoldásra szeretnénk jutni. 
 
Budapest, 2026. június 1. 
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Bárány Balázs Péter 
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